

Hirdetések:

1. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist, utána háromnegyed 8-kor jegyeskurzus tartunk a plébánián.

2. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent György vértanúra* emlékezünk. Kedden *Szent Márk evangélistát* ünnepeljük. Pénteken *Monforti Grignon Szent Lajos Mária áldozópap* emléknapja, szombaton *Sienai Szent Katalin egyháztanítónak, Európa társvédőszentjének* ünnepe lesz.

3. Tájékoztatjuk azokat, akik **Ferenc pápa Kossuth téri vasárnapi miséjén** a plébánia szervezésében vesznek részt – és a csoportba korábban feliratkoztak –, hogy a *Ceglédről 5:30-kor (!) induló, Budapest-Nyugati pályaudvarról 13:53-kor visszainduló vonattal* fogunk utazni. **Menetjegyet nem kell váltani**, mert különkocsit – az első vasúti kocsit – béreltünk az utazáshoz.

A szervezők nem tudnak ülőhelyet biztosítani a zarándokoknak, ezért, aki nem szeretné végigállni a szertartás előtti és alatti időt, érdemes magával hoznia egy könnyű, hordozható széket.

4. Aktuálissá vált **adóbevallásunk** elkészítése. Hívó emberként ajánljuk személyi jövedelemadónk egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, és erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitás, Szent Kereszt Iskola).

*Min vitatkozik két csiga? Kinél legyen a házibuli... *** - Miért feszül Superman-en a trikó? – Mert S-es. *** - Mit mond a futballbíró üzenetreggizítője? - ??? – A sípszó után hagyjon üzenetet. *** A parasztbácsihoz odamegy a turista: - Mondja bátyám, hogy jutok el leggyorsabban Budapestre? – Gyalog van, vagy autóval? – Autóval. – Akkor szerintem autóval...*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. április 23. XVI. évf. 17. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: Az élet útját * mutatod, Uram, nékem.

Egyik ismerősöm mesélte, hogy, amikor édesanyja lebetegedett, magához vette, hogy gondozza. Ennek jegyében, délben rendszeresen hazaugrott, hogy friss ebédet főzzön anyukájának. Egy idő után a hosszúra nyúlt ebédszünet feszültséget okozott a munkahelyén, és bár nagyon szerették kollégái, remek munkaerő is volt, végül elbocsátották. A kieső kereset nagy gondot okozott, mert a férj fizetéséből nem tudott megélni a család. Ezért az ismerősöm belevágott egy saját vállalkozásba, amire mindig is vágyott, de sosem merte azt meglépni. Abban a helyzetben viszont rá lett kényszerítve. És a vállalkozás sikeres lett. Ráadásul azt a munkát végezhetette, amit legjobban szeretett; a hajnali keléseket és éjszakázásokat szinte észre se vette, mert azt csinálhatta, amit legszívesebb végzett. Visszaemlékezve hálatalt szívvel mesélte, hogy Isten megsegítette és megáldotta őt azért, mert próbált mindent megtenni édesanyjáért. Az ő esete is rávilágít arra, hogy az Isten tud görbe vonalakkal egyenesen írni. Az emmauszi tanítványok csalódottsága minket is könnyen utolérhet, amikor a dolgok nem úgy alakulnak, mint terveztük. „Azt reméltük pedig, hogy...” (Lk 24,21) Jézus kiábrándultságunk idején mellénk szegődik, és segít, hogy másként lássuk a dolgokat. „Ekkor megnyílt a szemük s felismerték.” (Lk 24,31) A mi szemünket is fel akarja nyitni, hogy lássuk őt, és higgyük: Isten az őt szeretőknél mindent a javára fordít!

Meghívás az életre: 4. parancsolat: Tiszteld atyádat és anyádat! (5. rész)

A szülők tisztelete Isten terveinek, az általa alapított rendnek tiszteletén alapszik. Az életet Istentől kaptuk, szüleink közvetítésével. Isten őket rendelte fölénk segítségül, hogy amíg el nem érjük felnőtt ítélőképességünket, irányítsanak és neveljenek minket, valamint gondoskodjanak rólunk. Szüleinkkel való kapcsolatunkat egész életünkben a tiszteletnek kell jellemeznie. Gondolkodásunkban és beszédünkben a szeretet, kiengesztelődés, a tőlük kapott gondoskodásért való hála nyilvánuljon meg. Ne a lázadás, az ítélkezés, vagy a gyűlölet uralkodjon bennünk. A tisztelet parancsa akkor is köt minket, ha szüleink súlyos hibákat követtek el nevelésünkkel kapcsolatban. Az isteni parancs nem tartalmaz feltételes módot: „Tiszteld, ha...” csak annyit mond: tiszteld! A tiszteletnek és a szeretetnek abban is meg kell nyilvánulnia, hogy idős, magatehetetlen szüleinkről úgy gondoskodunk, mint saját magunkról. A gyermeket mindaddig kötelezi az engedelmeség, amíg nagykorú nem lesz, és nem rendelkezik az eltartásához szükséges keresettel. A gyermekeknek nem kell teljesíteniük szüleiknek azon elvárásait, amelyek őket személyes méltóságukban vagy lelkiismeretükben sértik. Nem szabad engedelmeskedni nekik, ha bűnt kívánnak tőlük, pl. lopást, paráznaságot, vagy a hit megtagadását. Ez a szabály érvényes a világi hatalmakra is. A negyedik parancsolat arra is felhívja a figyelmet, hogy engedelmeskedjünk minden fölöttünk lévő hatalomnak. Engedelmeskedjünk tehát: országunk törvényeinek, a fölénk rendelt hatóságoknak és hivatalos személyeknek (vö. 2Tim 2, 1-2), tanárainknak, gondviselőinknek, lelkipásztorainknak és az Egyház vezetőinek (lelkiatya, püspök, pápa).

Segítő kérdések a tízparancsolat alapján: Megsértettem-e szüleimet tiszteletlen beszéddel, vitatkozással, szoktam-e veszekedéseket provokálni? – Megütöttem-öket? – Kívántam-e halálukat? – Betegségben megadtam-e a jó ápolást? – Ellenszegültem-e szüleim akaratának? – Megsértettem-e hazám törvényeit? – Vétettem-e tiszteletlenséggel vagy engedetlenséggel tanárain, világi, vagy egyházi előljáróim ellen?

Segítő kérdések az Újszövetség fényében: *A felnőtt fiatal vizsgálja meg:* szabad vagyok-e a megkötöző szülői szeretettől? – Érzek-e felelősséget, hogy önálló személyiség legyek? – Tudok-e szabadon dönteni

hitem, hivatásom, házastársam kiválasztása, és a jövőm felől? – Ápolom-e a kapcsolatot szüleim testvéreivel és azok gyermekeivel? – Tanúságot teszek-e előttük Jézusról, beszélek-e nekik hitről? – Imádkozom-e az üdvösségükért? – Ha betegek, szívesen végzek-e szolgálatot körülöttük, meglátogatom-e őket a kórházban? – Próbálok-e békíteni, ha örökség, vagy egyéb ügyben harag támadt közöttük? – *Mint fiatal szülő*, nem szabad engednem, hogy szüleim elkényeztessék gyermekeimet „mindent megengedő” magatartásukkal. Tudom-e határozottan, (de szeretettel) megkívánni, hogy szüleim fogadják el nevelési elveimet a gyermekeimmel kapcsolatban? – *Mint fiatal felnőtt* nem szabad engednem, hogy szüleim beleszóljanak párválasztásomba. Tanácsukat meghallgatom, de nekem kell eldönteni felelősségteljesen, hogy kivel akarok élni egy életen át. Tudom-e határozottan képviselni döntésemet (szüleim ellenére) párválasztásommal, vagy hivatásommal kapcsolatban? – *Mint házasságban élő fiatal*, nem szabad engednem, hogy anyám (vagy apám) szembeállítson házastársammal és elidegenítsen tőle. Tudom-e visszautasítani szüleim negatív kritikáját, ami házastársam ellen hangzik el? – Megbocsátottam-e szüleimnek mindazért, amivel ellenem vétettek gyermekkoromban: hogy nem szerettek eléggé, hogy nem volt rám idejük, hogy sok esetben ártatlanul vertek? – Nem terhelem-e meg szüleimet anyagilag? – Nem vagyok-e élősködő (elvárom tőlük, hogy eltartsanak)? – Nem kívánok-e több időt tőlük, például: gyerekeimmel való foglalkozást, bevásárlást, stb amit már nehezen tudnak vállalni? (*Forrás: Katona István – Kunszabó Zoltán Meghívás az életre c. könyve*)

Imádság Ferenc pápa magyarországi látogatására készülve

Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk! Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során. Vétkeinket megvallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisztust! Ő a mi biztos jövőnk. Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen szeretetben. Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária, valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, Ferenc pápa közelgő látogatása legyen kegyelem és erő forrása, hogy hitünkben növekedve egymással és a többi nemzettel békességben éljünk, reménnyel építsük földi hazánkat, és parancsait teljesítve eljussunk az örök hazába. Amen.